
—r— Podpore je dovolil občinski 
svet v Ljubljani na zadnji svoji seji: Dru
štvu za mladinsko varstvo v ljubljanskem 
sodnem okraju 1500 K. »Glasbeni Matici« 
3000 K, Filharmoničnemu društvu« 500 K 
in »Ljubljani« 500 K. 

—r— Umrl je v Boštanju pri Radni na 
Dolenjskem g. Alojzij Drmelj, veleposest
nik, v starosti 80 let, oče tovariša Frana 
Drmelja. — Naše iskreno sožalje! 

—r— Klavirski virtuoz Anton Trost, 
sin ljubljanskega tovariša Fr. Trosta, biv
ši učitelj »Glasbene Matice« v Ljubljani, 
je sodeloval v nedeljo, dne 7. novembra, 
pri koncertu dunajskega koncertnega dru
štva v veliki dvorani »Konzerthausa« na 
Dunaju. Igral je Chopinov klavirski kon
cert v emolu s spremljevanjem orkestra. 
Dunajska stroga kritika je polna hvale o 
izrednem mojstrstvu tega našega odlič
nega umetnika. 

—r— Dobrodelna koncerta v Radov
ljici. Tekom preteklega meseca sta se vr
šila v Radovljici v prid ranjencem na Ble
du dva koncerta pod vodstvom pevovodje 
učitelja Vilka Rusa z gledališko predstavo. 
Prav dobro sta uspela. — Tovariš Rus, 
tajnik naše »Zaveze«, se je izkazal tudi ob 
teh.dveh prilikah izbornega dirigenta, ki 
je postavil svojo umetnost v službo člove
koljubnosti. 

—r— Odlikovanje. Glasom vojaškega 
ukaznika je bil inženir Albert Vedernjak, 
strokovni učitelj na Grmu, sedaj rezervni 
poročnik 4. bos.herc. pešpolka, odlikovan 
z vojaškim zaslužnim križcem z vojno de
koracijo. 

—r— Stari trg pri Ložu. Učiteljstvo 
v Starem trgu pri Ložu je nabralo med 
šolsko mladino 13.225 K III. vojnega po
sojila. 

—r— Odlikovanje .Nadvojvoda Franc 
Salvator je podelil za uspešno delovanje 
na korist »Rdečemu križu« bronasto čast
no kolajno »Rdečega križa« z vojno deko
racijo tovarišici Avgusti K o 1 n i k o v i, 
učiteljici v Radečah. 

—r— Ranjen je bil na obeh nogah pri 
zadnjih spopadih na italijanskem bojišču 
c. in kr. rez. praporščak, učitelj Leopold 
Ažman iz Kranja. 

—r— Županom in vsemu prebival
stvu kranjske dežele! Deželni odbor raz
glaša: Božič se bliža — drugi Božič v 
svetovni vojni. Zunaj v okopih, v mrazu, 
burji in snegu stoje naši junaki v obrambi 
naše mile domovine. Kakor lani, hoče tudi 
letos vojni oskrbovalni Urad c. in kr. voj
nega ministrstva vsem vojakom, ki stoje 
v bojni črti, olepšati božični praznik z ma
lim darom in se obrača v ta namen s po
sebnim oklicem do celotnega prebivalstva 
našega cesarstva za primerne prispevke. 
Sodelujmo pri tem vsi, brez izjeme: saj se 
gre za naše sinove, brate, očete! Župani 
se tem potom poživljajo, da se odzovejo 
z največjo vnemo pozivu vojnega oskrbo
valnega urada. Prebivalstvo pa naj se od
zove z najštevilnejimi darovi, bodisi v na
ravi, bodisi v denarju, ki naj se v smislu 
tozadevnega oklica c. kr. deželnega pred
sedstva oddajo pri domačem županstvu 
(mestnem magistratu), župnem uradu, 
okrajnem glavarstvu ali deželni vladi, na
turalije tudi pri domačem šolskem vod
stvu. Darila v denarju sprejme drage vo
lje tudi deželni odbor in jih izroči na pri
stojno mesto. Zadeva je pa silno nujna: 
zakaj le o pravem času dospela darila 
(naturalije do 28. t. m.), se bodo mogla po
rabiti za vojno božičnico. Sodeželani! So
delujmo vsi, vsak po svojih močeh, da bo 
letošnja božičnica naših brezizgledno 
hrabrih vojakov čim najsijajnejša; poka
žimo jim tem potom ponovno; da ob slo
vesni sveti uri mislimo nanje v dolžni lju
bezni in hvaležnosti! 

—r— Na osemrazredni c. kr. dekliški 
rudniški ljudski šoli v Idriji je 128 učenk 
podpisalo skupaj 1500 K tretjega vojnega 
posojila. 

—r— Nabiralnici daril v naravi na c. 
kr. deželni vladi v Ljubljani so poslali: 
Vodstvo dekliške šole v Lichtenthurno
vem zavodu v Ljubljani 14 parov noga
vic; mestna osemrazredna slovenska de
kliška šola v Ljubljani 36 parov nogavic, 
6 blazin; nemška mestna dekliška šola v 
Ljubljani 35 nogavic, 1 spodnje hlače, 4 
blazine, 4 prevleke za blazine, 1 zavoj 
vate; c. kr. rudniška dekliška ljudska šo
la v Idriji 34 srajc, 6 spodnjih hlač; nem
ška zasebna ljudska šola v Tržiču 5 srajc, 
7 spodnjih hlač, 68 brisač, 11 blazin, 1 
opasnico, 4 snežene čepice, 1 šal, 10 pa
rov palčnikcv, 4 pare žilogrelcev, 3 pare 
prstegrelcev, 1 par dokolenic, 9 parov no
gavic, 177 parov črevljarc, 44 robcev, 1 
zavoj bombaža, 7 obvez; šolska vodstva: 
v Borovnici 140 parov črevljarc; v Do
bravi pri Ljubljani 4 zavojev čokolade, 
45 dopisnic, 321 cigaret, 91 zavojev to
baka, 6 tobačnik pip; v Slavini pri Pre
stranku 8 srajc, 8 spodnjih hlač; v Škoci
janu pri Turjaku 12 srajc, 2 spodnje hlače, 
3 brisače, 1 robec. 

—r— Iz ljudskošolske službe. Ker je 
odšel učitelj Josip Gole v vojno službo, je 
nameščena na ljudski šoli v Škocijanu za 
suplentinjo provizorična učiteljica iz Ra
denc Marija Peterlinova. V Lešah nado
mestuje učitelja Avgusta Minkuža, ki je 
odšel v črnovojniško službo, absolvirana 
kandidatinja Josipina Groniova. V Ko
privniku je nameščena kot suplentinja 
Ljudmila Koroščeva, ker je učitelj Josip 
Jocif odšel v vojaško službo. — Naduči
telj Ivan Blagajne v Dolah je odšel v čr
novojniško službo, nadomestuje ga učite
ljica Matilda BlagajneGoriškova. Pavla 
Moharjeva je nameščena kot suplentinja 
v ljudski šoli pri Devici Mariji v Polju. 
Kot suplentinja je nameščena na ljudski 
šoli v Žireh Matilda Weberjeva, bivša 
učiteljica na »Šolskem domu« v.Gorici. — 
Za suplentinji v Laškem potoku sta na
meščeni Josipina Obennanova in Miro
slava Božnarjeva. — V Sv. Križu pri Li
tiji nadomestuje učiteljica Ljudmila Abra
mova nadučitelja Antona Turka, ki je od
šel v vojaško službo. — Učiteljska kandi
datinja Gabrijela Pipanova je imenovana 
za provizorično učiteljico na ljudski šoli v 
Trati. V Blatni Brezovici nadomestuje 
nadučitelja Josipa Zakrajška, ki je odšel 
k vojakom, učiteljska kandidatinja Stani
slava Faganelova, ki je imenovana za su
plentinjo na tamkajšnji dvorazrednici. 
Kandidatinja Ivana Čarmanova je imeno
vana za suplentinjo na dvorazrednici pri 
Sv. Juriju in Angela Groznikova za su
plentinjo na štirirazredni ljudski šoli v 
Šmarjah. Ker je odšel nadučitelj Ivan Be'
zeijak z Vač v vojaško službovanje, ga 
nadomestuje kot suplentinja bivša učite
ljica Marija Tramkova s Save. — Absol
virana učiteljska kandidatinja Antonija 
Cesarjeva je imenovana za suplentinjo na 
enorazrednici v Posterici, Amalija Erjav
čeva za suplentinjo na trirazrednici na 
Krki, izprašana učiteljica Mara Vidičeva 
jenameščena kot suplentinja v Ljubljani 
na nemški mestni dekliški šoli, ker je de
finitivna učiteljica Lea Levčeva name
ščena na c. kr. učiteljišču v Ljubljani kot 
suplentinja, Ljudmila Svetličeva je pripu
ščena k brezplačni praksi na prvi mestni 
deški šoli v Ljubljani. — C. kr. deželni 
šolski svet je vzel na znanje, da bo ab
solvirana učiteljska kandidatinja kot po
možna učiteljica nadomestovala v črno
vojniško službo vpoklicanega učitelja Fr. 
Raaza, in učiteljska kandidatinja z zrelost
nim izpričevalom Leopoldina Žumrova pa 
iz šolske službe izstopivšo učiteljico Ma

Tschadovo na zasebni nemški štiri
razrednici na Savi pri Jesenicah. — Iz
prašana učiteljica Danijela Kališeva je 
imenovana za suplentinjo na osemrazredni 
slovenski dekliški šoli pri Sv. Jakobu v 
Ljubljani. Absolvirana učiteljska kandida
tinja Cecilija Divjakova je nameščena kot 
suplentinja na ljudski šoli v Vrbovem na
mesto obolele učiteljice Lucije Trampu
ševe. Bivša suplentinja v Ložicah Aloj
zija Trampuševa je imenovana za provi
zorično učiteljico in kandidatinja Doroteja 
Bratovževa za suplentinjo na ljudski šoli 
v Vipavi. Bivša suplentinja na Vrhniki 
Hermina Kobaiova je nameščena za su
plentinjo na enorazrednici v Podlipi na
mesto obolele učiteljice Marije Šibovčeve. 
V Idriji so nameščena na ljudski šoli kot 
suplentinje učiteljske kandidatinje Pavla 
Moharjeva, Frančiška Rejčeva in Dorote
ja Kovačeva na mesto učiteljev, ki so od
šli v vojno službovanje. V Ljubljani je 
imenovana suplentinja Berta Pišlarieva 
za suplentinjo na osemrazredni dekliški 
ljudski šoli v Šiški in Slavica Vencajzova: 
za suplentinjo na osemrazredni mestni de
kliški šoli pri Sv. Jakobu,, ker ima učite
ljica na tej šoli Albina Sarkova dopust za
radi bolezni. Deželni šolski svet je vzel 
na znanje, da so nastavljene brezplačno 
kot suplentinje na drugi mestni deški šoli 
v Ljubljani kandidatinje Ana Fuchsova, 
Olga Knezova in Josipina Černetova. 

MIMI ROMANOVA. 
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Umrla je v Stranjah pri Kamniku uči
teljica gospa Mirni Komanova, rojena Pod
logarjeva, stara šele 23 let. Svojemu lju
bemu soprogu učitelju tovarišu Maksu Ko
manu, ki se nahaja na bojnem polju, je 
pustila hčerko, sama pa legla k večnemu 
počitku. Doma je bila iz Kala pri Št. Jan
žu na Dolenjskem. Službovala je najprej 
v Svibnem, Tržišču na Dolenjskeu in zad
nji čas v Stranjah. Bila je splošno priljub
ljena, vrla učiteljica. — Nesrečnemu so
progu in žalujočim sorodnikom naše iskre
no sožalje. Blagi pokojnici pa bodi lahka 
domača zemlja! 

—r— Petdesetletnica rojstva tova
riša Iva Trošta. Dne 6. decembra t. 1. pra
znuje naš tovariš Ivo T r o š t , nadučitelj 
v TomišljuIgu pri Ljubljani, petdesetlet
nico svojega rojstva. (Rojen je bil dne 6. 
decembra 1865 v Orešju poleg Cola na Vi
pavskem). Ivo Trošt je mnogoletni naš 
sotrudnik ter priznan slovenski pisatelj. 
Zlasti za naše mladinsko leposlovje si je 
pridobil odličnih zaslug. — Iskreno česti
tamo! 

—r— Draginjska doklada Ijudsko
šolskemu učiteljstvu. Deželni odbor je do
volil vnovič vsemu službujočemu učitelj
stvu in rodovinam vpoklicanih učiteljev 
enkratno draginjsko doklado v isti izmeri 
kakor spomladi. Potrebščina za to novo 
podporo znaša okroglo 90.000 kron. 

Kranjske vesti. 


